



榮基村
最新消息



風雨不改，愛心同行廿五載

第25屆「榮基百萬行」圓滿落幕，於2025年6月22日成功為榮基村第一期--Wing Kei Highland Park 簽得善款\$351,000。

儘管活動當日因大雨取消了戶外步行，社區的熱情與凝聚力仍在卡加利華人文化中心綻放光彩。超過 600 名參加者、100 位義工與 30 支充滿活力的隊伍齊聚一堂，齊心支持同一願景。活動更有 12 個表演團體帶來舞台節目，為現場增添了歡笑與感動。

榮基在此致以誠摯謝意，並期待於2026年6月20日與大家再度相聚，延續這一珍貴傳統。



掃碼觀看
榮基村
最新動向

六月 榮基百萬行

七月 慶祝牛仔節

七月 榮基村街道更名

八月 榮基慈善高爾夫

榮基年度慈善高爾夫募款超過 \$140,000



第11屆榮基慈善高爾夫球賽於2025年8月12日圓滿舉行，在友好競賽與社區精神的加持下度過了難忘的一天。活動匯聚創紀錄的144人參與，共36支隊伍為支持Wing Kei Highland Park的「Circle of Joy資本募款」籌得逾\$140,000！我們謹向所有為2025年榮基慈善高爾夫球賽付出心力、讓活動取得圓滿成功的夥伴與支持者致上誠摯謝意。

Wing Kei Highland Park 新地址： 120 Wing Kei Place NE!

卡加利市政府已批准，將目前通往未來榮基村與 Wing Kei Highland Park 護理中心的東北區第41大道（41st Avenue NE）出入口更名為「Wing Kei Place NE」。對榮基而言，這是歷史性的里程碑。適逢我們營運20週年，這街道更名是見證並禮讚我們恆久不變的價值觀——以無條件的愛（Unconditional Love）與勇敢創新（Courageous Innovation）持續服務社區。



牛仔節之歡在榮基綻放

七月為慶祝今年的卡加利牛仔節，榮基舉辦了「長者牛仔節派對」。活動中，長者們參與了牛仔嘉年華主題的遊戲；照相亭提供西部主題道具，定格了一張張值得珍藏的笑臉。歡笑、音樂與友善互動貫穿全場，鄰里與義工跨越世代相聚，盡享社區情誼。衷心感謝所有義工與合作夥伴，把牛仔節的熱情帶進榮基的家。

花園盛放，感謝敬業義工

今夏，榮基的花園在50多位敬業義工的辛勤付出下，色彩繽紛、生意盎然。從栽種、澆水到修剪、除草，義工們的細心打理為大家營造了充滿活力的空間，並提升了在榮基的生活品質。

「我母親曾經住這裡，直到她九十八歲。榮基的員工非常好，所以我想藉著自己對園藝的熱愛，回饋他們曾經給予我們的愛。我很喜歡看到院友和員工們在花園中享受的樣子。」

~ 義工及前家屬 吳女士

